

✓ ДО  
Г-Н АНДРЕЙ ИВАНОВ  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СТОЛИЧНИЯ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ИМЕНА  
ДАТА  
9301-142/2/24.02.09

ДО  
Г-Н ЖЕЛЪО БОЙЧЕВ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК

ДО  
Г-Н ПЕТЪР КУРУМБАШЕВ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК

**ОТГОВОР**  
от  
**БОЙКО БОРИСОВ – Кмет на Столична община**

- Относно:** 1. Изтичане на срока на действие на концесионните договори за почистване на райони: Люлин; Младост; Овча Купел; част от Триадица; Витоша;  
2. Взаимоотношенията на Столична община и „Новера”.

**УВАЖАЕМИ Г-Н БОЙЧЕВ,**  
**УВАЖАЕМИ Г-Н КУРУМБАШЕВ,**

Във връзка с горесцитираните Ваши запитвания Ви информирам следното:

**1. Отговор на питане № 9301-142/11.02.2009 г.:**

Със Заповед РД-09-02-3443/18.11.08 г. е определено класирането на участниците в проведената открита процедура за възлагане на обществена поръчка, за извършване на услуги по „Събиране и транспортиране на битови отпадъци; Разполагане и поддръжка на съдове за битови отпадъци; Лятно и зимно почистване на улици и други места за обществено ползване по обособени позиции на територията на следните райони: „Люлин”, „Овча купел”, „Витоша”, „Младост”, „Триадица” (без частта, заключена между бул. „Витоша”, ул. „Позитано”, бул. „Хр. Ботев” и бул. „Патриарх Евтимий”)” по обособени позиции. Обявеното класиране е обжалвано от един от участниците в процедурата, което в хода на разглеждане на различните етапи на производствения процес на жалбата доведе до асимилиранс на заложения мобилизационен период и до невъзможност за сключване на договор с класирания на първо място участник в процедурата.

Подробна информация за проведените процедури беше представена като част от доклада по т.1 от Дневния ред на заседанието на СОС на 12.02.2009г.

С цел изясняване на случая бяха проведени консултации с Агенцията за обществени поръчки, относно приложимата процедура по Закона за обществени поръчки за обезпечаване на дейностите по събиране и транспортиране на отпадъци, лятно и зимно улично почистване. **В отговор Агенция за обществени поръчки/АОП/ изрази становище, че процедурата за сключване на нов договор е открита 7 месеца преди изтичане на срока на действащия концесионен договор и се приема за достатъчен срок за провеждане на процедурата. АОП счита, че обжалваните решения, с наложена от ВАС временна мярка „спиране” на процедурата и невъзможността да се предвиди във времето крайния изход от създалата се ситуация е основателен мотив за вземане на решение за договаряне без обявление по реда на чл. 90, ал.1, т.4 от ЗОП.**

Изпълнявайки дадените от АОП указания беше подготвена документация за провеждане на процедура на договаряне с предмет: „Събиране и транспортиране на битови отпадъци; Разполагане и поддръжка на съдове за битови отпадъци; Лятно и зимно почистване на улици и други места за обществено ползване по обособени позиции на територията на райони: Люлин; Овча купел; Витоша; Младост; Триадица (без частта заключена между бул.”Витоша”, ул.”Позитано”, бул.”Хр. Ботев” и бул.”Патриарх Евтимий”)”.

За участие в обществената поръчка бяха поканени участниците в откритата процедура по чл. 16 от ЗОП, заявили готовност в офертите си да извършват цитираните по-горе дейности и общинска фирма „Чистота Искър”ЕООД, чийто предмет на дейност съпада с предмета на обществената поръчка.

Съгласно последните изменения в ЗОП, провеждането на процедурата на договаряне подлежи на предварителен контрол от страна на Агенция за обществени поръчки. В комисията за провеждане на процедурата на договаряне бяха включени експерти от списъка с експерти, публикуван от АОП.

Процедурата на договаряне се състоя на 17 февруари 2009г. от 14.00 часа. Оферти са представени от следните участници:

1. Консорциум „Титан Чистота София”ДЗЗД – район Витоша и район Младост;
2. „Чистота Искър”ЕООД – район Младост, район Триадица, район Овча Купел и район Люлин.

В резултат на проведеното договаряне участниците са класирани да обслужват петте района, както следва:

1. За райони Витоша и Младост – „Титан Чистота София” ДЗЗД;
2. За райони Люлин, Овча Купел и частта от Триадица – „Чистота-Искър” ЕООД;

Копие от ценовите предложения на двамата участници, на които предстои да се възложи изпълнението на услугите са приложени към настоящия отговор.

### **3. Отговор на питане № 9301-144/11.02.2009г.:**

3.1. Относно исканата информация за проведени разговори с „Новера“ за закупуване на фирмите извършващи дейностите по чистота на територията на гр. София.

Към настоящия момент не са водени разговори с „Новера“. Налице е размяна на кореспонденция с финансови институции и кредитори с цел уточняване на задълженията на дружеството. Отправено е предложение до EQUEST Investments Balkan Ltd., за стартиране на разговори по възможността за придобиване на капитала на „Новера“. До този момент няма отговор от тяхна страна.

3.2. Относно представените от фирмите – концесионери искания за актуализация на цените в сключените договори със Столична община.

Съгласно действащите концесионни договори и допълнителни споразумения към тях, е възможно да се извършва промяна на цените само за бъдещи периоди на основание данните от предходната година, при наличие на годишна инфлация над 3 %, според официалните данни на НСИ. В тази връзка следва да се проведат преговори и при получено съгласие от двете страни да се подпишат нови споразумения към договорите.

При постъпване на искания за промяна на цени по договори, с цел вземане на коректно решение Столична община задължително изисква от ископодателя обосновка, съдържаща калкулации и обосноваващи необходимостта за исканата промяна на цените. След представяне на съответните обосновки и проведени преговори актуализацията на цените е необходимо да се одобри от Столичния общински съвет.

В съответствие с горното, с писмо № 2600-11160(2)/21.11.08 г. Столична община поиска от ископодателя да представи съответните обосновки на предложеното увеличаване на единичните цени. Към настоящия момент в СО не постъпил отговор на писмото. При получаване на исканата от СО информация, същата ще бъде анализирана, като резултатите от анализа, ще послужат за планиране на бъдещи действия.

**Приложение:** Ценови предложения от участниците в процедурата на договаряне.

С уважение,

**БОЙКО БОРИСОВ**  
**КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА**